

MOS NEWS

平成 22 年 12 月 2 日 Ref. 10-1202-040

青森県産りんごを使用した果肉感たっぷりのスイーツ
「季節の玄米フレークシェイクく青森りんご>」

~12月26日(日)から全国のモスバーガーで新発売~

モスバーガーを展開する株式会社モスフードサービス(代表取締役社長: 櫻田 厚、本社:東京都品川区)では、2010年12月26日(日)から2011年3月下旬まで、全国のモスバーガー店舗(一部店舗除く)にて、青森県産のりんごを贅沢に使用した「季節の玄米フレークシェイクく青森りんご>」(220円)を、季節限定で販売します。

「玄米フレークシェイク」は、1990年に販売開始した人気デザートで、食物繊維を多く含む玄米フレークとシェイクを組み合わせた"食べるシェイク"です。2009年 12 月より、「季節の玄米フレークシェイク」として、国産食材を積極的に使用した季節感あふれるシリーズを展開しています。今回の「季節の玄米フレークシェイク」は〈青森りんご〉です。



●「季節の玄米フレークシェイク<青森りんご>」(220円)

今年収穫された青森県産のりんごで作ったりんごソースを、玄米フレーク、バニラシェイクと合わせました。こだわりのりんごソースはブランデー、ワイン、シナモンと一緒に煮込み、果肉感たっぷりに仕上げています。甘味と酸味のバランスにもこだわり、甘いバニラシェイクとの相性も抜群です。大きさも可愛いプチサイズで、ちょっと甘いものが食べたいときや、甘いもの好きな"スイーツ男子"にもおすすめです。

モスフードサービスでは、「おいしさ、安全、健康」にこだわった商品を「真心と笑顔のサービス」とともに提供することに一貫して取り組んでいます。今後も国産食材を生かした商品の開発を継続的に進め、「食を通じて人に幸せをお届けすること」を実践していきます。

<商品概要>

■商品名・価格: 「季節の玄米フレークシェイク<青森りんご>」(220円) ■販売期間: 2010年12月26日(日)~2011年3月下旬(季節限定)

■販売店舗: 全国のモスバーガー店舗(一部店舗除く)

<この件に関する問い合わせ先>

株式会社モスフードサービス 広報 IR グループ TEL. 03-5487-7371 FAX. 03-5487-7310

〒141-6004 東京都品川区大崎 2-1-1 ThinkPark Tower 4F

http://www.mos.co.jp E-mail.pr@mos.co.jp